



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 211

24 липня 24

у режимі відеоконференції
15 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Короленко-Усова В.Ю., Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Фельдман О.Б., Чорний В.І., Шахов С.В.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Івахів С.П., Соха Р.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., Войтович Л.В., Чілікіна А.В.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М., Овчинникової Ю.Ю. – Сіпеев В.А., Горелова Н.С.

ЗАПРОШЕНІ:

Сюмар Вікторія Петрівна – народний депутат України,
Краснолуцький Олександр Васильович – перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Крамаренко Олена Володимирівна – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Киреева Вікторія Станіславівна - заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України,

Гопчак Ігор Васильович – заступник Голови Державного агентства водних ресурсів України,

Пивоваров Андрій Андрійович - Директор Департаменту державної політики у сфері санітарних та фітосанітарних заходів і продовольчої безпеки Мінагрополітики,

Балуба Ігор - керівник експертної групи з питань фахової передвищої освіти директорату фахової передвищої, вищої освіти Міністерства освіти і науки України,

Колобродова Олена Володимирівна - представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини,

Суркова Марина – президент ВСГО "Асоціація зоозахисних організацій України",

Акберов Арзу - т.в.о. начальника Управління державного нагляду за дотриманням законодавства у сфері санітарно-епідемічного благополуччя населення Держпродспоживслужби,

Бабенко Дмитро Володимирович - головний консультант секретаріату депутатської фракції ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «СЛУГА НАРОДУ»,

Орлова Наталія Миколаївна - головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України,

Клим'юк Діана – помічник-консультант народного депутата України Геращенко І.В.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i>	
1.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою приведення їх у відповідність до вимог Європейської конвенції про захист домашніх тварин (реєстр. № 11328 від 07.06.2024), внесений народним депутатом України Овчинниковою Ю.Ю. та іншими народними депутатами України.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Войтович Людмила Василівна</i></p>
<i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i>	
2.	<p>Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо звільнення від відповідальності за порушення вимог до рівня шуму під час користування електрогенераторами (реєстр. № 11372 від 24.06.2024), внесений народним депутатом України Ковальовим О.І.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юрійівна Чілікіна Алла Василівна</i></p>

3.	<p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення господарської діяльності (реєстр. № 11392 від 02.07.2024), внесений народним депутатом України Герусом А.М. та іншими народними депутатами України.</p> <p>Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення господарської діяльності (реєстр. № 11392-1 від 16.07.2024), внесений народним депутатом України Кучеренком О.Ю.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Бережний Євген Олегович</i></p>
<i>Питання для розгляду</i>	
4.	<p>Про доручення Голови Верховної Ради Стефанчука Р.О. стосовно надання переліку законопроектів щодо яких є підстави для визнання їх такими, що втратили актуальність.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна</i></p>
5.	<p>Про внесення змін до Плану роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.</p> <p style="text-align: right;"><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна</i></p>

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 11, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою приведення їх у відповідність до вимог Європейської конвенції про захист домашніх тварин (реєстр. № 11328 від 07.06.2024), внесений народним депутатом України Овчинниковою Ю.Ю. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю., Сюмар В.П., Магера С.В., Краснолуцький О.В., Пивоваров А.А., Балуга І., Колобродова О.В., Суркова М.

Овчинникова Ю.Ю. презентувала законопроект.

Войтович Л.В. проінформувала щодо висновків до законопроекту, що надійшли до Комітету.

Сюмар В.П. висловились як співавтор законопроекту та звернулась до членів Комітету з проханням підтримати його.

Краснолуцький О.В. зазначив, що Міндовкілля в цілому підтримує законопроект, але він потребує доопрацювання.

Пивоваров А.А. відмітив, що Мінагрополітики загалом підтримує законопроект, з урахуванням доопрацювання положень, зазначених у висновку міністерства.

Балуга І. зазначив, що Міністерство освіти і науки України, пропонує внести відповідні зміни термінологічного характеру.

Колобродова О.В. проінформувала, що Уповноважений Верховної Ради України з прав людини у повній мірі підтримує дану законодавчу ініціативу.

Суркова М. відмітила, що зоозахисники повністю підтримують цей законопроект.

УХВАЛИЛИ:

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою приведення їх у відповідність до вимог Європейської конвенції про захист домашніх тварин (реєстр. № 11328 від 07.06.2024), внесений народним депутатом України Овчинниковою Ю.Ю. та іншими народними депутатами України, включити до порядку денного одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, і за результатами розгляду у першому читанні прийняти його за основу.

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено народного депутата України, голову підкомітету з питань лісових ресурсів, біорізноманіття, природних ландшафтів, об'єктів природно-заповідного фонду та з питань адаптації законодавства України до положень права Європейського Союзу Овчинникову Юлію Юріївну.

Рішення прийнято: за – 13, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
головний консультант Войтович Людмила Василівна

2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо звільнення від відповідальності за порушення вимог до рівня шуму під час користування електрогенераторами (реєстр. № 11372 від 24.06.2024), внесений народним депутатом України Ковальовим О.І.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Акберов А.Е., Кирєєва В.С., Колобродова О.В.

Чілікіна А.В. проінформувала щодо зауважень, які надійшли до законопроекту.

Акберов А.Е. зазначив, що Держпродспоживслужба надала пропозиції і зауваження до статті 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

Киреєва В.С. проінформувала, що Міндовкілля направило лист на Комітет, з інформацією, що міністерство звернеться до Європейського Союзу по роз'ясненню положень Директиви 2000/14/ЕС щодо наближення законодавства держав-членів стосовно шумового випромінювання у доквілля від обладнання, що використовується ззовні приміщень.

Колобродова О.В. відмітила, що Уповноважений Верховної Ради України з прав людини має зауваження до законопроекту як техніко-юридичного, так і змістовного характеру.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності самостійно визначитися стосовно проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо звільнення від відповідальності за порушення вимог до рівня шуму під час користування електрогенераторами (реєстр. № 11372 від 24.06.2024), поданий народним депутатом України Ковальовим О.І., з урахуванням зауважень викладених у висновку Комітету.

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна
головний консультант Чілікіна Алла Василівна

3.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. щодо законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення господарської діяльності (реєстр. № 11392 від 02.07.2024), внесений народним депутатом України Герусом А.М. та іншими народними депутатами України, та законопроекту про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення господарської діяльності (реєстр. № 11392-1 від 16.07.2024), внесений народним депутатом України Кучеренком О.Ю.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В., Гопчак І.В.

Бережний Є.О. проінформував щодо зауважень і пропозицій до законопроектів.

Краснолуцький О.В. відмітив, що Міндовкілля підтримує обидва законопроекти.

Гопчак І.В. зазначив про відсутність у Держводагентства зауважень та пропозицій до законопроектів.

УХВАЛИЛИ:

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Комітету з питань енергетики та житлово-комунальних послуг під час розгляду та опрацювання законопроектів з однаковою назвою - про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо спрощення умов ведення господарської діяльності (реєстр. № 11392), поданий народними депутатами України Герусом А.М. та іншими народними депутатами України, і (реєстр. № 11392-1), поданий народним депутатом України Кучеренком О.Ю. врахувати зауваження, підтримані Комітетом з питань екологічної політики та природокористування.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
заступник керівника секретаріату Бережний Євген Олегович

4.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про доручення Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. стосовно надання переліку законопроектів щодо яких є підстави для визнання їх такими, що втратили актуальність.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Краснолуцький О.В.

Бондаренко О.В. проінформував, що пропонується надати перелік законопроектів щодо яких є підстави для визнання їх такими, що втратили актуальність, а саме: реєстр. №№ 2464, 2765, 3631, 4465, 5235, 9358, 9376, 10046, 10085, 11003, 11065 і дві постанови – реєстр. №№ 5222 і 5224. Крім того, Міндовкілля запропонувало включити також до переліку законопроекти реєстр. №№ 5200, 6305, 6476 і 7346.

Краснолуцький О.В. підтримав пропозицію.

Бондаренко О.В. звернувся до Міндовкілля з проханням стосовно доопрацювання законопроекту реєстр. № 10217 спільно з Сергієм Васильовичем Магерою. Запропонувати вже від підкомітету остаточну редакцію на Комітет, з врахуванням законопроектів реєстр. №№ 6305 і 6476.

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо законопроектів, які втратили свою актуальність, взяти до відома.

2. З урахуванням результатів обговорення на засіданні Комітету затвердити пропозиції Комітету з питань екологічної політики та природокористування до переліку законопроектів, які втратили свою актуальність, для прийняття Верховною Радою України рішення відповідно до положень частини другої статті 95 Регламенту Верховної Ради України (додається).

3. Відповідно до доручення Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. і відповідного доручення Керівника Апарату Верховної Ради України Штучного В.В. надіслати пропозиції Комітету з питань екологічної політики та природокористування до переліку законопроектів, які втратили свою актуальність, Головному організаційному управлінню Апарату Верховної Ради України.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
керівник секретаріату Комітету Воловенко Ольга Петрівна

5.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про внесення змін до Плану роботи Комітету на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Овчинникова Ю.Ю.

Овчинникова Ю.Ю. зазначила, що відповідно до Плану роботи Комітету планувалась зустріч з представниками комітету Литовського Сеймасу. У зв'язку з проведенням виборів там змінилося і керівництво безпосередньо групи дружби. У жовтні будуть відбуватися парламентські вибори, тому колеги з профільного комітету нас зорієтували все-таки організувати зустріч у листопаді, коли буде сформований новий склад Сеймасу і Комітету. Висловила пропозицію запланувати зустріч з представниками оновленого складу Комітету на листопад 2024 року.

Бондаренко О.В. висловив пропозицію щодо проведення такої зустрічі очно, у Литовській Республіці.

УХВАЛИЛИ:

Внести відповідні зміни до Плану роботи Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування на період одинадцятої сесії Верховної Ради України дев'ятого скликання, а саме виключити проведення спільного засідання з Комітетом із захисту довкілля Сеймасу Литовської Республіки.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна.

Голова Комітету

О. Бондаренко

Секретар Комітету

О. Фельдман